



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1107

01.06.2024 (135)

Michael Kühnen

Druhá revolúcia II. diel: Ľudový štát

Časť 4

Pre rasu a národ

Predpokladali sme, že pre šťastie a budúcnosť nášho národa je potrebné dať národnému životu zmysel.

Prvým, samozrejším zmyslom je zabezpečenie národnej budúcnosti. Na to naši ľudia potrebujú dostatočný životný priestor. Idea Ríše je rámcom pre nemeckú politiku svetovej moci, ktorá sa musí osvedčiť na poli napätia medzi našou nenávisťou k zavedenému povojnovému poriadku a nevyhnutnosťou rasovej lojality v rasovom boji medzi bielymi a farebnými.

Samozrejme, to všetko platí len za predpokladu, že národný socializmus a jeho predstava o jedinej hodnote národa je správna. To je dosť diskutabilné, a preto je naše hnutie v súčasnosti v pravom zmysle slova "stranou" - t. j. súčasťou intelektuálno-politického boja. - Aké sú teda zjavné alternatívy k völkisch svetonázoru?

MATERIALIZMUS, ktorý sa podľa opisu skrýva za dvoma vládnucimi svetovými systémami - komunizmom a liberálnym kapitalizmom - zjavne nedokáže dať zmysel ani osobnému, ani národnému životu.

Je samozrejmé, že každá forma štátu a vlády je povinná konať tak, aby boli potreby občanov dostatočne uspokojené, pričom vládcovia by nemali tieto potreby udržiavať na nízkej úrovni násilím - ako je to obvyklé v komunistických štátoch - ani ich umelo zvyšovať - ako to zvyknú robiť kapitalistické režimy. To však môže byť len nevyhnutný prvý krok. Štát sa nemôže po tom, čo sa mu to podarilo - a v bielom panstve sa to do značnej miery podarilo - vyčerpať len spravovaním tohto stavu.

Zabezpečenie základných životných potrieb je len začiatok. Ak sa zmysel života nedoplní a záväzne neoznámí všetkým občanom, mladá generácia, ktorá vyrástla dezorientovaná, sa proti tomuto systému vzbúri.

Materializmus preto nie je a nemôže byť cieľom života. Tam, kde je, sa podobá droge, ktorá jednotlivca otupuje a dáva mu zabudnúť na vnútornú prázdnotu jeho života. Človek môže týchto ľudí len ľutovať. Sú to nešťastní ľudia. Tu vidíme dôvod, prečo práve v najbohatších a najproblémovejších spoločnostiach Západu - napr. v amerických stredných a vyšších vrstvách, v Škandinávii a západnom Nemecku - je zaznamenaný najvyšší počet samovrážd, alarmujúco narastá zámožná kriminalita a duševné choroby a spotreba alkoholu a drog dosahuje zúfale rozmery.

To sú príznaky duševnej choroby, ktorá zamoruje celé národy. Táto choroba sa nazýva "materializmus ako základ života spoločnosti"!

Je zrejmé, že idealizmus je základnou podmienkou a predpokladom ľudského života, dokonca tým najľudskejším, čo v človeku je. Veď každý živočích si zabezpečuje živobytie sám a niektoré druhy si na tento účel vytvárajú vysoko rozvinuté štátne štruktúry. Ďiadny mravec však nikdy neuvažoval o zmysle svojho prostredia alebo vlastného života. Život v moderných komunistických a kapitalistických štátoch je mravenčia existencia. Revolucionári na Východe i Západe sa proti tomu búria.

V tejto súvislosti sa nám prirodzene vynára aj otázka náboženstva.

V Tretej ríši sa uskutočnili ojedinelé pokusy o oživenie druhovo vhodného pohanského náboženstva našich predkov. Niet pochyb o tom, že úspešné oživenie germánskeho náboženstva by dalo völkisch štátu ďalší, bezpečný základ. Náboženská potreba človeka by sa harmonicky spojila s ideologickými základmi štátu a národného organizmu.

Podobný pokus uskutočnilo kresťansko-protestantské hnutie nemeckých kresťanov, ktoré v žiadnom prípade nebolo vynálezom národných socialistov, ale jeho korene siahajú hlboko do minulosti. Napríklad cisár Wilhelm II. napísal v roku 1923 zo svojho holandského exilu bývalému ministrovi vojny von Steinovi:

"Doorn 9.IX.23

Moja drahá excelencia,

Veľmi pekne vám ďakujem za váš milý list. Áno, horlivo študujem Písmo. Máte úplnú pravdu, ľudia sa nezmenili oproti tomu, ako ich opisuje SZ, ale najmä nie Židia. Následne zostali tými istými lupičmi, vrahmi a zlodejmi, ako sa nám vykresľujú v knihách Jozue, a stali sa ešte ctižiadostivejšími a podlejšími vo svojej nenávisti voči cudzincom a kresťanom. Preto má pre mňa A.T. len historický význam. Nový je mi oveľa bližší. Pre mňa je osoba Krista všetkým, vedľa ktorej sa A.T. stráca. Stojím na čistej výške v tieni Vykupiteľa a odtiaľ sa pozerám späť do hlbokého údolia, v ktorom leží A.T. zaliaty hmlou. Z tohto údolia žiaria jednotlivé, slnkom zaliate vrcholy hôr: veľkí proroci, jednotlivé žalmy, jednotlivé výroky, ktoré ma tešia.

Mimochodom, starý pomstychtivý Jahve, ktorý ničí ľudí, je miestnym bohom Judska a nemá nič spoločné s naším poňatím "Boha Otca", ako nás to naučil "Syn". Sme Božími deťmi (skrže Krista), to tušil už arcigermánsky národ, keď sa modlil k "Všetcovi", o ktorom Žid nechce nič vedieť. Naša Cirkev v tejto dobe úplne zlyháva, namiesto toho, aby národne a monarchisticky povzbudzovala duše, zostáva úplne "neutrálna" a denne stráca pôdu pod nohami. Legislatívna generálna synoda je obrazom bezradných mumlajúcich starcov a robí si hanbu. Na odvážnych mužov ako Doering, milovaných ľuďom, sa útočí! Cirkev sa musí stať etnicky a národne nemeckou, nie pseudožidovskou, ako je tomu teraz. Snažím sa v tomto zmysle pracovať, ale bez úspechu. Rím je šikovnejší; presadzuje katolícke kaiserstvo so židovsko-kapitalistickými úradníkmi!

*Rád svätého Jána nerobí nič, šľachta na vidieku nerobí nič! Čo mohli urobiť, aby posilnili panovníka. Myšlienka V krajine mohla urobiť! Henry Ford hovorí: "Židia spôsobili svetovú vojnu, a to úplne sami!" Preto hovorím: preč s Mojžišom, vpred s Kristom!
Wilhelm"*

Novopohanstvo aj germánski kresťania mohli dať Germánom opäť náboženstvo, ktoré by - podobne ako islam vo svojej kultúrnej oblasti - nielen dávalo jednotlivcom zmysel života, ale mohlo by pomôcť formovať aj celý národný život. Ani jedno z týchto náboženských hnutí to však nedokázalo samo o sebe. Nemôže a nesmie však byť úlohou národnosocialistického ľudového štátu vytvoriť štátne náboženstvo a vnútiť ho ľudu. My národní socialisti sa hlásime k úplnej odluke cirkvi od štátu a k náboženskej slobode.

Od Katolíckej cirkvi, jej náboženského systému a hierarchického usporiadania sa

môžeme veľa naučiť:

Tak ako sa katolíckej cirkvi podarilo za takmer tisíc rokov dať ľuďom vo svojej kultúrnej sfére pevný duchovný poriadok - nech už si o obsahu a formách tohto poriadku myslíme čokoľvek -, tak aj národný socializmus vytvorí duchovný základ a ukončí tak stan bez orientácie a chaosu, ktorý zachvátil pôvodne kresťanský Západ od rozpadu absolútnej duchovnej moci rímskokatolíckej cirkvi. Na jej miesto prichádza rímsky okcidentálny poriadok na národno-socialistickom, a teda völkisch-rasovom základe.

Bojovný katolicizmus, ktorý sa neobmedzuje výlučne na náboženskú sféru, ako je to bežné v niektorých fašistických hnutiach a obhajujú ho aj katolícki tradicionalisti, nie je politicky bezproblémový. Nedá sa však očakávať, že by katolicizmus opäť získal svoju formujúcu duchovnú silu. Neodvolateľne sa stal súčasťou "pluralitnej spoločnosti", a teda nezáväzným.

Náboženstvo môže ešte stále poskytovať jednotlivcom oporu v ich živote, ale už nie je schopné formovať duchovný a politický charakter národného spoločenstva. Nemusí to tak nevyhnutne zostať. Jedného dňa, keď my, národní socialisti, vytvoríme ľudový štát s pevnou ideológiou, je mysliteľné, že náboženské prúdy rovnakého druhu sa tiež stanú silnými a budú ovplyvňovať život nášho ľudu. Je však nepravdepodobné, že po príklade reislamizácie bude kresťanské alebo akékoľvek iné náboženstvo opäť schopné formovať svet. To sa stalo úlohou národnosocialistického hnutia.

Uvedomili sme si, že ani materializmus, ani náboženstvo - nech už je akékoľvek - nedokážu prekonať duchovný a duševný zlom, hlbokú krízu bielych priemyselných národov. To sa dá dosiahnuť len svetonázorom, ktorý sa hlási k ideálne utvárajúcej tradícii nášho kontinentu. Jediným dedičom tejto tradície je národný socializmus.

Ale - pýtajú sa naši oponenti - musia to byť nevyhnutne ľudia, ktorí sú jediným nositeľom zmyslu ľudského života? Existujú alternatívy?

Buržoázno-liberálny individualizmus neustále hlása hodnotu jednotlivca. Vedome sa odlišuje od nášho - ako sa to nazýva v okupačných nemeckých správach o ochrane ústavy - "völkisch kolektivismu". Neberme do úvahy, že tento liberalizmus svojím úzkym prepojením s neľudským kapitalistickým hospodárskym systémom neustále pošliapava svoj vlastný hodnotový systém, pričom si to ani nevšimne. Pozrime sa na samotnú liberalistickú ideológiu:

Sloboda jednotlivca, jeho blahobyť a život sú najvyššou hodnotou, za ktorou sa ľudia a štát jednoznačne nachádzajú na druhom mieste. Ich úlohou je v podstate

len zabezpečiť slobodný rozvoj jednotlivca. Toto zbožštenie jednotlivca je absurdné. Sú to úbohí, chudobní ľudia, ktorí vidia jediný zmysel svojej existencie vo vlastnom krátkom živote - v tom, že sa narodí, pracujú, užívajú si, umierajú. Tento buržoázny individualistický egoizmus, ktorý sa vzťahuje na šesťdesiat či sedemdesiat rokov vlastného života, má byť všetko? Aké je to úbohé, keď si človek na smrteľnej posteli musí povedať: "Jediným zmyslom môjho života bolo slobodne sa rozvíjať. Teraz sa tento život skončil. Výsledkom teda bude bezvýznamná, prázdna ničota."

Je takýto život a smrť naozaj zmysluplná, krásna, humánna? Nie. Život jednotlivca má zmysel a hodnotu len vtedy, keď presahuje sám seba, keď sa použije na niečo trvalé.

Aj keby liberalizmus dosiahol svoj utopický cieľ a vytvoril spoločnosť "zodpovedných občanov", v ktorej sa každý jednotlivec rozvíja v súlade so svojím snom o šťastnom a naplnenom živote, táto spoločnosť by bez úcty k minulosti a bez zodpovedného záujmu o budúcnosť zostala bezvýznamná, prázdna a mŕtva.

Sloboda jednotlivca nachádza svoju hodnotu a zmysel len vo zväzku národného spoločenstva. Bez tohto puta je život jednotlivca bezcenný a nezmyselný, pretože z neho nič neostane. Bezmenný otrok, ktorý celý život pracoval v nútených prácach na diele pyramíd postavených na slávu egyptskej ríše, viedol zmysluplnejší život ako nemecký občan závislý od televízie a oddychu, ktorého jedinou starosťou je nezomrieť na tukové ochorenie srdca! Toto je hlboký, vnútorný zmysel tak často démonizovaného, národnosocialistického hesla:

"Ty si nič! Tvoj ľud je všetko!"

Toto uvedomenie neznižuje hodnotu jednotlivca, ale zvyšuje ju, pretože ju včleňuje do významu národných dejín. Keby tomu tak nebolo, nikto z ľudí by sa nikdy neodvážil a neobetoval svoj život za ideu, nikto by nikdy nekrvácal na bojiskách všetkých čias!

Zakaždým, keď sa človek vedome vystaví smrteľnému nebezpečenstvu, aby sa postavil za cieľ mimo vlastného života - za bližneho, za vieru, za svoj národ -, vysmieva sa žalostnej zbabelosti ideológie absolútnej hodnoty jednotlivca, ktorá je mysliteľná len v behistorických, dekadentných časoch konca.

Nie - život jednotlivca nie je a nemôže byť najvyššou hodnotou. Práve preto, že národný socializmus sa považuje za stelesnenie najvyššej hodnoty osobnosti a rasy, musíme tento buržoázny postoj nechať ďaleko za sebou.

Iba človek, ktorý sa rozvíja a vyvíja vo väzbe, žije zmysluplný život. Potom má aj

právo očakávať, že štát ľudí sa bude snažiť utvárať okolnosti ich života humánnym spôsobom. Nechceme sa vrátiť k egyptskému alebo sovietskemu nútenému robotníkovi - samozrejme, nechceme sa vrátiť ani k bezduchej konzumnej mašinérii.

Národný socializmus znamená oslobodenie človeka, sociálnu spravodlivosť a dôstojnosť.

Človek je jednotlivec - preto sa usiluje aj o individuálne šťastie - ale je aj a predovšetkým spoločenská bytosť vo večnej reťazi od mŕtvych po ešte nenarodených svojho ľudu - preto tento život a úsilie o šťastie nadobúda zmysel a hodnotu len vo zväzku s týmto ľudom! Pre marxistov je ľud v konečnom dôsledku bezvýznamný pojem bez zmyslu a obsahu. Vo svojom internacionalistickom blude robia z proletariátu nositeľa zmyslu dejín.

Rozhodujúcou slabinou marxistickej ideológie je jej viera v nevyhnutnosť historického vývoja. Z toho vyplýva hlboká neľudskosť a ľahostajnosť voči skutočným aspiráciám robotníckej triedy. Karol Marx to vyjadril takto: *"Nejde o to, čo si ten či onen proletár, alebo dokonca celý proletariát, predstavuje ako svoj cieľ v súčasnosti. Je to otázka toho, čím je a čo bude v súlade s týmto bytím nútený historicky robiť."*

Medzitým sa už dostatočne vyjasnilo, že iní ľudia vždy ľudí k niečomu nútia, ale nie "história". Vtedy sú to ľudia, ktorí tvrdia, že uznávajú a uskutočňujú zmysel dejín. Robotnícka trieda, ktorá sa tvrdohlavo bráni "historickej nevyhnutnosti", by preto zjavne potrebovala majstrov a "predvoj", ktorý by konal v jej mene - pretože pre oddaného marxistu je nepredstaviteľné, aby dejiny nevyhnutne neviedli ku komunizmu. Lenin potom tento dôsledok vyvodil s brutálnou rozhodnosťou a nastolil tak boľševickú tyraniiu.

MARXIZMUS nikdy nebol spôsobom myslenia a presvedčením robotníckej triedy, ale objektívne vždy ideológiou buržoázných intelektuálov, ktorí sú vo svojej intelektuálnej arogancii ľahostajní k želaniam, predstavám a ideám robotníkov. Marxizmus je priekopou nepochopenia medzi "predvojom robotníckej triedy", komunistickou stranou a skutočnou robotníckou triedou a vedie buď k všemocnosti - kde sovietske tanky zaručujú pokoj - alebo k bezmocnosti - kde chýbajú donucovacie prostriedky - tých buržoázných intelektuálov, ktorí sa považujú za vykonávateľov dejín.

Všemocnosť a bezmocnosť marxizmu sú len dve stránky toho istého. Bolo by však nepoctivé popierať, že poctiví a idealistickí marxisti sa pokúšali tromi spôsobmi uniknúť z tejto rozhodujúcej slepej uličky svojej ideológie:

Maoizmus, reformný socializmus a nedogmatický socializmus.

Čím mizernejšie sú životné podmienky ľudí, čím väčšia je neprekonateľná priepasť medzi malou všemocnou a nepredstaviteľne bohatou hornou vrstvou a masou ľudí, tým viac vzniká potreba zásadnej revolúcie pomerov. Na niektorých miestach táto situácia v rozvojových krajinách vedie k tomu, že sa komunistickým skupinám darí znižovať priepasť medzi nimi a ľuďom. Týka sa to najmä maoistickej Číny, ale možno tu spomenúť aj Kubu. Dôvodom je, že na istý historický okamih sa záujmy ľudu - nielen robotníckej triedy - zhodovali so záujmami ich komunistických pánov: biedu a zaostalosť treba odstrániť!

To nemá nič spoločné s marxistickou ideológiou a vierou v historickú úlohu proletariátu. Ide skôr o politickú organizáciu ľudí, ktorí konečne hľadajú bezpečné živobytie. A je skutočne ťažké zistiť, čo je vlastne na maoizme marxistické - Mao c'-tung: "Ľud a iba ľud je hybnou silou svetových dejín!" - ak si odmyslíme frazeologickú nadstavbu. A to zasa vysvetľuje fascináciu a charizmu iných národných revolučných hnutí v treťom svete. Ich marxizmus je väčšinou len bielym plátnom na získanie politickej a finančnej pomoci z komunistickej vládnucej sféry. Tieto hnutia majú s marxistickou ideológiou málo spoločného: podobajú sa skôr fašizmu, ako ho definoval Benito Mussolini - fašizmus je nacionalizmus + socializmus.

Samotný maoizmus je druh čínskeho fašizmu. Nezdá sa však vylúčené, že postmaoistické vedenie Číny sa opäť priblíži sovietskemu modelu, prinajmenšom na domácej úrovni. Vtedy sa opäť otvorí priepasť medzi vládcami a ovládanými. V každom prípade je socializmus tretieho sveta väčšinou fašizmom, ktorý sa neodváža nazývať sa tak!

Vo vyspelých priemyselných krajinách sa marxistom, ktorí sa venovali sociálnym reformám, nakoniec podarilo zakotviť v robotníckej triede. Tento úspech bol vykúpený nepriznaným, ale vytrvalo praktizovaným opustením marxistickej ideológie.

V skutočnosti má reformný socializmus - najmä ako sociálny demokratizmus a odborové hnutie - veľké zásluhy na zlepšení životných podmienok pracujúcej triedy. Bolo by nečestné to jednoducho popierať. Tento reformný socializmus, ktorý sa musel čoraz viac vzdávať od svojich marxistických koreňov, aby si získal robotníkov, však od konca prvej svetovej vojny stratil zmysel svojej existencie.


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 173 26. April 2017 0136

Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht unterbrochen, das Kreuz der goldenen Hitler amaranth hat gelächelt Führer Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind stonige, gefährliche Vögel- und Kampfgewissen, sind Schüler an Schüler an Kampf an die Erlangung unserer weisen Vögel. Der Kampf geht weiter, nicht geworden, aber die Größe des hochgelobten Führer ist heute noch und genau so in der Vergangenheit.
Der ewerwählige Götter ist also dabei, das Volkstum - gegen alle wahren Vögel (V-) anzugreifen. Seine Mittel sind Ermordung, Verfolgung und Rassenvermischung.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandablatt, handlich oder auf einem Schießfeld, andere Art jeder Nationalsozialist ist seine Pflicht!
Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!


Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Předná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingthecrest.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**
Number 179 (133) October 2019 April 20, 2019 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and social Unionist fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete
Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!
Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender
against Bolshevism
by Reichführer SS Reichler Klender
**FOR-DREYMARK!
MOD BOLCHEVISM!**



Translated from the SS Original

Julius Streicher der Führer Picture Book
**The Poisonous
Mushroom**



Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz

Reichlich Reference
**Hitler
in Italy**



English / German French / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
**The Sins of
High Finance**



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to
find out how
YOU can help!